

## 开车怎么才能省油

养成良好习惯是关键

### 开车自然流畅

开车省油技巧虽然有很多,但万变不离其宗,优良的驾车习惯和对车辆的掌控是最重要的。操控车的每一个动作自然流畅,车辆行驶过

程提速与降速衔接顺畅,起步、停车动作准确娴熟。这是节油的重要因素。

### 保持最优速度

加速时最费油。行车越平稳,刹车次数越少,加速



次数就越少,必然越省油。此外,如果你把油门踩到底,油耗有可能达到平时的两倍。最低的经济行车速度通常是50至60公里/小时。注意,即使在发动机空转时,汽油也在消耗。当发动机达到约每分钟2000转至3000转时(不同车型转速略有不同)应及时换高挡,对于柴油发动机也应该如此操作。

### 避免空转

如果你在一个红灯特别长的十字路口,或者车上的同伴下车办事你需要等待,这时你最好让发动机熄火,尽量避免发动机空转,发动机空转3分钟的油耗就可让汽车行驶1公里。

### 汽车减负

养成经常清理爱车行李箱的习惯。多余的东西,不论是一双球鞋还是半罐机油,都会增加汽车的负重。车上多装45公斤东西,燃油效率比轻车低2%。不要在车顶上放任何东西。一件行李或放

满东西的车顶架造成风阻力,会降低汽油里程数5%。如果可以的话,把东西放在车里。45公斤额外的负重=损失1%汽油里程数。

### 开窗与空调

在高速公路上行驶时关上窗户,车速超过75公里/小时后,为克服空气阻力,汽车的耗油量将是经济行车速度时的1.5倍。打开的车窗,将对油耗产生负面影响。也就是说,开空调可能比打开车窗省油。

### 记者总结

### 开车省油技巧

相信大家还能说出很多种,记者也只是总结了一些比较常见的问题,总之一句话“不怕难,不怕苦,坚持持久战。”节油不是一朝一夕之功,养成良好的驾车习惯,不仅是节油省钱,更是培养一种良好的品质和平和的态度。

本报记者 宋昊阳

东风日产十周年  
厂庆团购会完美收官

近日,由东风日产厂家及潍坊7家日产专营店联合举办的东风日产全系车型团购会在昌潍物流园拉开帷幕。潍坊及周边地区近2000名客户及亲友莅临现场参加了本次活动。在短短的两个小时团购时间内,东风日产7家专营店共接获订单632台。

本次活动是东风日产厂家针对潍坊地区消费者举办的一次全系车型大规模团购活动,根据现场团购人数决定新车优惠幅度。活动一经推出即接到了大量的报名电话,现场更有近2000名客户及亲友到场。而本次超额完成销售任务一方面得益于东风日产良好的产品和一直以来贴心服务带来的良好口碑,另一方面更在于厂家对本次活动的大力支持,确确实实让到场消费者感受到了实惠。

潍坊基泰

夏季送清凉

近日,为了感谢广大朋友们对上汽集团和潍坊基泰的支持与厚爱,潍坊基泰荣威在4S店展厅举办了夏季清凉“礼遇”主题活动。

参加活动人数约100批次,各媒体代表20余家,在活动开始短短半小时之内,订单数已达数十台。

荣威350畅享两年零利率,零手续费,直降16900,更有原厂太阳膜赠送。

荣威350的外观设计继承了荣威家族的传统基因,扁平宽大的前嘴,配上鹰眼大灯,多少让人联想到仿生学设计的某些造型。挑高的腰线与荣威550如出一辙,但更短的轴距,使荣威350整车显得更为短促有力。荣威350的侧面腰线与同级别车比并无特别之处。A柱线条平滑地往后延伸,车顶线条委婉地收于C柱,车身比例符合人们的视觉需求。动力方面,荣威350使用的NSE 1.5发动机,最大功率80千瓦,最大扭矩135牛米。配合五档SSG手动和AW四档Multi-Mode自动两款变速箱。

## 汽车保养方法多 牙膏也能去除划痕

### 一、以肥皂清洗真皮座椅

真皮座椅怕硬物划伤,更怕化学清洗剂的腐蚀。到汽车美容店去做清洗,多用泡沫类去污剂,干燥后皮面变硬,且有微小裂纹。改用腐蚀性极小的透明皂,不但去污性好,而且干燥后皮面柔软有光泽。具体做法是用干净软毛巾温水浸泡,将肥皂适量均匀打在毛巾上,然后轻轻擦拭座椅(褶皱处可反复擦拭)。此时,毛巾若会变脏,证明去污有了显著效果。擦完肥皂通风晾干,以清洗过后不含肥皂的湿毛巾擦拭两遍即可。此法去污,皮面干净蓬松,清新如初。此法也适用于内饰和仪表盘处塑料件。其原因是肥皂(香皂)去污性强,且对人体皮肤无刺激,对真皮件更实用。

### 二、滑石粉化解门封条沾结

雨后汽车门封条潮湿与漆面粘连,开门不顺伴有“吱啦”声。可用一把滑石粉(小孩用的痱子粉也可以)涂于门内橡胶缝条之上,症状即可消失,开闭自如,绝无声响。此法适用于家中冰箱、冰柜门封异响。

### 三、以牙膏去除划痕

光亮的车漆无意间常浮现道道划痕,车主为此到汽车美容店推沙腊划不来,可以采取牙膏打磨的方法去除较轻微划痕,方法是,先把划痕处以清水洗净,然后取一干净布或毛巾,沾牙膏少许在划痕处反复轻轻推擦,待划痕消失或减弱后即可用湿巾抹干。道理很简单,牙膏本身就是一种清洗牙齿的研磨剂,不伤人体更不会伤

漆。

### 四、以风油精去不干胶贴

审车后贴在风挡玻璃上的各种证极难去除。在不干胶贴背面涂上风油精(浓一点),片刻荫透后以干布用力

擦即可脱落,不留痕迹。此法适用于各种商品上粘贴的不干胶商标。原因是风油精能够融解不干胶有效成分。如无风油精,可以牙膏替代亦可,只是效果稍差些。

本报记者 宋昊阳



广潍集团

专注汽车30年

## 全国50强汽车经销商



诚信关爱 百年广潍